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На теперішній час у світі спостерігається тенденція підвищення вимог до якості 

підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі управління та адміністрування, 

зокрема для сфери послуг. Це є особливо актуальним і для України. Представлена 

освітньо-професійна програма формує рамки освітнього процесу у відповідності до 

сучасних вимог, запитів роботодавців. 

Освітньо-професійна програма розташована на офіційному сайті університету і 

містить вичерпну інформацію щодо переліку загальних і фахових компетенцій, якими 

повинен володіти випускник в результаті освоєння освітньої програми, а також програмні 

результати навчання разом із тими професійними завданнями, які має вирішувати 

випускник відповідно до виду професійної діяльності. 

Не викликає сумнівів якість змістовної складової освітньо-професійної програми. 

Включені до неї освітні компоненти розкривають сутність актуальних на сьогоднішній 

день завдань, що стоять перед майбутніми фахівцями з підприємницької діяльності у 

сфері послуг. Компоненти циклу професійної підготовки відображають сучасні тенденції 

розвитку бізнесу у сфері послуг, а цикл вибіркових дисциплін є достатньо гнучким та 

дозволяє вчасно реагувати на зміни у бізнес-середовищі.  

Освітньо-професійна програма передбачає також і ґрунтовну практичну 

підготовку, яка поєднує загально-освітні дисципліни та професійно-орієнтовані, 

передбачає поглиблене вивчення економіки підприємств з урахуванням особливостей 

підприємницької діяльності у сфері послуг. Можливість освоєння іноземних мов протягом 

всього терміну навчання надає суттєві переваги для працевлаштування та кар’єри на 

підприємствах-експортерах. Однак, вважаємо доцільним пропонувати посилення 

підготовки студентів у напрямку міжнародної торгівлі, а також логістики, транспорту та 

посередницької діяльності, в тому числі із використанням сучасних інформаційних 

технологій, електронних платформ і програмного забезпечення. Це надасть переваги на 

локальному ринку праці, де широко представлені експортери сільгосппродукції. 

В цілому, представлена освітньо-професійна програма «Бізнес у сфері послуг» 

повністю відповідає запитам потенційних роботодавців і може бути рекомендована для 

підготовки студентів до діяльності у сфері бізнесу, підприємництва та торгівлі. 

 

 


